



CONSILIUL LOCAL SECTOR 2

DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SECTOR 2

TABEL NOMINAL

privind rezultatele verificării dosarelor, conform prevederilor H.G.R. nr. 286/2011 (*actualizată*) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (cu modificările și completările ulterioare), candidaților înscriși la concursul din data de 14.03.2018 pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante din cadrul D.G.A.S.P.C. Sector 2:

Direcția Protecția Copilului:

Centrul Pilot pentru Protecția Copilului Victimă a Traficului de Ființe Umane Gavroche

1 post de șef centru categoria S gradul II

Centrul de Primire în Regim de Urgență Cireșarii

1 post de șef centru categoria S gradul II

Centrul de Servicii de Asistență și Sprijin pentru Prevenirea Situațiilor ce Pun în Pericol Securitatea și Dezvoltarea Copilului Casa din Tei

1 post de psiholog practicant categoria S

Direcția Protecția Socială:

Centrul de Îngrijire și Asistență nr. 2

1 post de infirmieră categoria G

NR. CRT.	NUMELE SI PRENUMELE	COMPARTIMENT	DENUMIRE POST	ADMIS/ RESPINS
1.	Savu Diana-Georgiana	Centrul Pilot pentru Protecția Copilului Victimă a Traficului de Ființe Umane Gavroche	1 post de șef centru categoria S gradul II	RESPINS - nu îndeplinește condițiile specifice (lipsă dovadă cursuri de perfecționare a pregătirii profesionale, calificări, specializări)
2.	Romano Geanina-Florentina	Centrul Pilot pentru Protecția Copilului Victimă a Traficului de Ființe Umane Gavroche	1 post de șef centru categoria S gradul II	RESPINS - nu îndeplinește condițiile specifice (lipsă dovadă experiență în domeniul serviciilor pentru copil și familie)
3.	Irina Iordăchiță	Centrul de Primire în Regim de Urgență Cireșarii	1 post de șef centru categoria S gradul II	RESPINS – nu îndeplinește condițiile specifice (vechime insuficientă în specialitatea studiilor absolvite)

4.	Iordache Liliana	Centrul de Primire în Regim de Urgență Cireșarii	1 post de șef centru categoria S gradul II	ADMIS
5.	Ștefan Andrei	Centrul de Servicii de Asistență și Sprijin pentru Prevenirea Situaițiilor ce Pun în Pericol Securitatea și Dezvoltarea Copilului Casa din Tei	1 post de psiholog practicant categoria S	ADMIS
6.	Verboschi Alexandru- Liviu	Centrul de Servicii de Asistență și Sprijin pentru Prevenirea Situaițiilor ce Pun în Pericol Securitatea și Dezvoltarea Copilului Casa din Tei	1 post de psiholog practicant, categoria S	ADMIS
7.	Trofin Elena	Centrul de Îngrijire și Asistență nr. 2	1 post de infirmieră, categoria G	ADMIS

Contestațiile cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere se depun la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor până la data de 06.03.2018, ora 13.30.

Proba scrisă pentru concursul din data de 14.03.2018 va avea loc la ora 11,00, la sediul D.G.A.S.P.C.

Sector 2 - Complexul pentru Activități Recreative și Educative "Sf. Pantelimon", situat în Șos. Pantelimon nr. 301, Sector 2, București;

Accesul la proba scrisă se face pe bază de carte de identitate.

Pentru orice alte informații suplimentare tel. 031.252.24.77, int. 303 sau 339.

Data: 05.03.2018

Ora: 13.30